

Рождество

(21–27 ДЕКАБРЯ)

Что Пророки Книги Мормона говорят нам о Рождестве?

итая следующие отрывки из Священных Писаний, задумайтесь, что каждый из этих Пророков говорит нам о рождении Спасителя. Вы можете записать свои мысли или поделиться ими со своей семьей.



Нефий, сын Геламана (приблизительно 1 год от Р. Х.)

«Голос Господний был ему, гласящий... на другой день Я прихожу в мир» (см. 3 Нефий 1:4–22).













Нефий (приблизительно 600 лет до Р. Х.)

«[Я] увидел деву, несущую дитя на руках своих. И ангел сказал мне: Посмотри на Агнца Божьего, да, Самого Сына Отца Вечного!» (1 Нефий 11:13–33).

Авинадей (приблизительно 148 лет до Р. Х.)

«Все пророки... с самого начала мира... не говорили ли они, что Сам Бог сойдёт в среду детей человеческих?» (см. Мосия 13:33–35).

Царь Вениамин (приблизительно 124 лет до Р. Х.)

«Господь... сойдёт... в среду детей человеческих... И будет Он назван Иисусом Христом, Сыном Божьим... и мать Его будет названа Марией» (см. Мосия 3:5–11).

Алма-младший (приблизительно 83 года до Р. X.)

«Он родится от Марии... да, Сам Сын Бож[ий]» (см. Алма 7:7–13).

Самуил-Ламаниец (приблизительно 6 лет до Р. Х.)

«Пройдёт ещё пять лет, и тогда придёт Сын Божий» (см. Геламан 14:1–13).